



## 3480 地區創社社長養成訓練會

帶頭前進 卓越領航

AG 台北老松社陳俊宏 Archi

創社社長為每一扶輪社最重要的首任領導人。它不僅肩負著長遠發展的重任，更形塑出

此次的創社社長訓練會特別選在「孫運璿科技·人文紀念館」舉行。該館是孫運璿先生任行政院長時的宅邸。運璿先生任行政院長期間，諸多重要決策及施政方針皆在此構思。將訓練會選在這樣的地點舉辦，更增添了一份「高山仰止、景行行止」的深厚意義。

訓練會從 12 時 50 分開始報到聯誼，13 時半在 May 總監鳴鐘下正式展開：PP Harrison 鍾鶴松（大安社）首先以其豐富的文史資料為大家介紹了「扶輪發展史」。緊接著 PDG Y.H. 張育宏（大同社）及 PDG David 胡俊弘（西區社）用生動的範例分別為大家介紹「參與扶輪的價值、意義」與「成功的扶輪領導」。

短暫的午茶時間後，接續的訓練會下半場，由 PDG Kambo 康義勝（城中社）以經驗豐富過來人的角色詮釋「如何輔導一個新社」。之後再邀請輔導新社迭有功績的 CP Jeffrey 黃其輝（金鷹社）以其輔導新社的成功案例跟大家分享，讓大家在創社實務上有了更深一層的感受。最後訓練會主委 PDG Henry 顏惠重為大家主持了雙向交流。與會主講人許



DG May 致辭

該社的文化與氣質。因此本地區於今年度首設創社社長訓練會，期望能透過養成訓練，使各創社社長均可獲得充分的培養，成為扶輪領導最重要的中流砥柱。



PDG YH 講解

多過往的小故事與切身領悟，透過坦誠的表白娓娓道來，讓訓練會在歡笑聲不絕於耳的氣氛中畫下完美的句點。



DGE Kevin 似有同感

特別值得一提的是，IPDG Naomi、DGE Kevin、二位 DGN：Skin 及 JP 都以學員身分報名參加，令人十分感動。May 總監在頒發所有學員參訓證明後致辭表示：這是 3480 地區第一次辦理創社社長訓練會，是創舉，也一定會永續。感謝二年內成立新社的創社社長們來參加，更感謝許多非創社社長的社友們共同參與。相信透過這樣的訓練，將能對所有的新社在未來的發展上，引領一條良性的發展道路；她並期許每一位創社社長都能夠「帶頭前進、卓越領航」，為扶輪志業開展宏圖，成為獻給世界的禮物。